

 **世博高新醫院** | 家门口北京大医院  **健康热线 232 6666**

淄博破获建市以来最大贩毒案

沂源警方当场缴获冰毒7公斤,涉案冰毒达28公斤,抓获涉毒嫌疑人12名

本报11月27日讯(记者 胡泉 通讯员 公为进) 近日,沂源县公安局通报一起贩毒案件,今年9月份,该局打掉一个地跨广东、山东的特大贩毒网络,共抓获涉毒犯罪嫌疑人12名,当场缴获冰毒7004.6克,涉案冰毒达28公斤,成为淄博建市以来破获的最大贩毒案件。

去年10月份,在张店打工的沂源人秦某云因多次吸毒及容留他人吸毒被法院判处强制戒毒两年。沂源县公安局民警在侦查后发现,秦某云多次帮助他人从东北籍男子王某峰处购买冰毒。并且王某峰也吸毒,是以贩卖。获取该线索后,办案民警经过长时间跟踪摸排,顺线排查出辽宁籍嫌疑人高某(女)、王某福,湖北籍嫌疑人贺某锋、李某

超等多个层级上线,逐步梳理出一个以贺某锋、王某福为核心,雇佣李某超从广州拿货,吸贩毒人员多达20余人的涉毒圈子。

沂源县公安局刑侦大队大队长杨道喜介绍,该团伙交易的毒品全部为冰毒,每次贩进冰毒达1至2公斤,甚至更多,王某福的下线每次购买不少于100克且频繁交易。嫌疑人联系购买冰毒期间,频繁更换手机号,运送方式不定。

9月份,办案民警收到了贺某锋再次给李某超打钱的线索。这意味着他们之间又要进行毒品交易了,专案组随即展开了部署,一组沿李某超来淄博的路进行堵截,另一组对贺某锋与王某福分别实施抓捕。

民警在江苏赣榆的服务区



抓获犯罪嫌疑人。(警方供图)

内发现了李某超的踪迹。李某超被成功抓获,当场缴获冰毒7004.6克。李某超被抓获的消息传回淄博,在淄川贺某锋处守候的民警立即收网,贺某锋落网。一直和李某超联系的王某福,因为长时间没收到李某超的消息,警觉了起来,正准备从藏身的宾馆逃跑,这时守候的民警将其堵在了宾馆大厅,把他抓获。

齐鲁石化热电厂: 给职工过“工龄生日”

本报11月27日讯(记者 王亚男 通讯员 孙万章) 近日,齐鲁石化热电厂工龄生日庆典举行,29名“寿星”参与活动。

齐鲁石化热电厂积极推进“家”文化建设,让每一位职工都能感受到大家庭的温暖,所以该厂决定给职工过工龄生日。

他们首先观看了专题视频片,一幕幕温馨的画面勾起大家的回忆,有感慨,有欢笑,更多的还是感动。

10月份刚刚退休的王衍琴笑着回忆一次没赶上班车,半夜骑行40分钟赶到工作岗位的经历;40年工龄的张华分享从乙烯指挥部到氯碱厂再到热电厂的心路历程。

该厂领导分别为每名职工宣读了工龄证书评语,并送上了暖心的围巾作为生日礼物。29名职工齐声喊出对企业的真挚祝福。该厂领导也分享了自己的工龄回忆。最后,厂领导亲自为他们切了蛋糕,送到他们手中。

张店五中: 开展食堂安全疏散演练活动

本报讯 近日,张店五中成功进行了食堂就餐师生消防紧急疏散演练活动。

演练开始前,该校组织召开了参演教师、食堂工作人员会议,成立了指挥小组,明确职责,确定分工,确保本次演练安全、有序进行。通过班主任向全校师生讲解本次演练的目的、意义,使师生提高对消防安全

演练重要性的认识。

随着警报铃声的响起,食堂就餐的师生按着预定撤离顺序,快速从撤离通道撤离,到安全地点集合,各班班长向主管安全校长报告人数,整个演练过程快捷迅速、井然有序。通过本次演练,珍爱生命,安全第一的意识进一步植根于师生心间。(王来)

淄博高新区食药监局公布3起行政处罚案件 未组织员工体检,一药企被罚两千

本报11月27日讯(记者 巩悦悦) 27日,齐鲁晚报记者从淄博市食品药品监督管理局获悉,高新区公布了3起行政处罚案件。其中,淄博星亮医药有限公司因未组织对医药工作人员进行健康检查,被罚两千元。

3起行政处罚案件有:山东雪银化纤集团股份有限公司卫生所未建立真实完整的医药工作人员健康检查档案,被罚款一千元,同时责令改正违法行为。

淄博星亮医药有限公司未

组织对医药工作人员进行健康检查,被罚款两千元,同时责令改正违法行为。

张立天(淄博高新区石桥大坝子火锅店业主)未建立食品进货查验记录,被罚款五千元,同时责令改正违法行为。

挂失

赵金菊丢失失业证,身份证号:370302199011030322,声明作废!

临淄区遄台中学: 举行公益关爱活动

近日,遄台中学举行公益关爱活动。该校的明德公益服务队将老师们捐赠的保温杯送到环卫工人手中。旨在通过捐赠保温杯这种形式,唤起人们对环卫工人的尊重和关爱及保护、爱护环境的意识。(宋昕 吴丽娟)

沂源县鲁山路小学: 开展献爱心帮扶活动

日前,鲁山路小学开展了“困难学生”的帮扶活动。按照“教育发展共同体”工作计划安排,该校组织部分班子成员及骨干教师、学生代表到冯家圈小学开展了形式多样的“手拉手、献爱心”帮扶活动。(王晗 高红)

桓台县侯庄中学: 举行“伴成长”演讲比赛

日前,侯庄中学举办了“语文伴我成长”主题演讲比赛。旨在丰富校园文化生活,培养广大学生语文学习的兴趣,巩固书香校园建设成果,给学生提供一个自我展现的平台。比赛包括小学三年级至初中八年级。(周翔雪)

临淄区高阳中学: 开展校园食品安全教育

近日,高阳中学启动“校园食品安全健康教育”活动。活动中,学校通过“食品安全”国旗下讲话、“食堂开放日”、手抄报比赛等多种形式向学生普及食品安全知识,帮助他们树立安全饮食的理念。(谢峰)

张店区房镇中心小学: 开展“无悔青春”教育活动

近日,房镇中心小学深入挖掘社会主义核心价值观内涵,开展了“无悔青春 敬业乐教”主题活动。本次活动把社会主义核心价值观与教育教学工作紧密结合,创新工作形式,彰显了教师们的活力与风采。(张大鹏)

临淄区皇城二中: 举行教学流程研讨会

近日,皇城二中组织举行了教学流程研讨会。全校语文、数学、英语等学科进行了教学流程的研讨、汇报。各学科结合实际创造性地开展研究,找到了适合学生创造性学习的教学流程。(崔永春)

沂源县西里镇成教中心: 开展果园冬季管理培训

近日,西里镇成人教育中心组织教师走村入户,深入田间地头,先后在柳枝峪等13个村举办了冬季果园管理技术培训班。培训采取集中授课与现场指导相结合的方式,共300多位果农参加了培训。(宋丙国 王财富)

临淄区召口小学: 唱响文明礼仪歌

为了让孩子们从小养成良好的行为习惯,让校园处处洋溢文明的气息,近日,凤凰镇召口小学的老师们给“小学生文明礼仪歌谣”,配上了音乐和舞蹈动作,要求孩子们人人学、天天唱。(胥杰芳)

临淄区齐都镇中心小学: 家校携手 共话成长

日前,齐都镇中心小学召开了全校家长会。集体会议阶段,陶建军校长与全体家长进行了汇报交流。班级会议阶段,各班班主任和任课老师就学生中段中期存在的问题,与家长进行交流。(张倩 胡刚)

张店区马尚一中: 举行“教师诵读”活动

为传承中华文明,弘扬民族精神,近日,马尚一中举行了“教师诵读展风采”活动。各位老师以饱满的感情朗读了《我的祖国》《国学经典》《我骄傲,我是一名老师》《中国正能量》等名篇佳作。(房文字)



做好课后服务工作 日前,桓台县起凤镇华沟小学为家长不能按时接送的学生,开设课后“安心”班和“拓展”班,满足学生兴趣、特长培养需要。(刘晓东)



举行教师三字比赛 近日,沂源县南麻街道北刘庄小学举行教师三字大赛。旨在进一步强化教师的整体素质,提高教师的各项基本功。(张德生)



创设教育和美感触摸墙 日前,沂源县南麻街道中心幼儿园以“生活即教育”为理念,就地取材,精心设计了“幼儿园触摸墙”作品展。(张德生)



做新时代少年 近日,沂源县历山街道新城路小学德育处开展了“学习领导人题词,做新时代少年”活动,教育学生树立理想,回报社会。(周从容)



举办党的十九大精神宣讲报告会 近日,张店区潘南小学举办了党的十九大精神宣讲报告会。旨在把党的十九大精神落实到教育教学的工作中。(张雪)



增进家校互联,构建和谐校园 为发挥家校教育合力,促进学生健康成长,近日,沂源县沂河源学校小学部召开了家校合作交流会。(李文华)



承办区初中语文优质课评选活动 日前,张店区初中语文优质课评选活动在张店九中举行,来自全区的14位语文教师借助九中课堂大展风采。(商明珠)



强化幼儿的礼仪教育 日前,沂源县张家坡中心幼儿园将幼儿的礼仪教育融入各类活动之中,培养幼儿良好的礼仪行为。(任晓寒)



开展家访活动 为了让家长了解孩子在学校的生活学习情况,使家长与教师得到更好的沟通,近日,沂源三中开展了家访活动。(江秀德)



规范升旗仪式观摩活动 近日,沂源县鲁村镇中心小学举行了规范升旗仪式观摩活动。旨在进一步加强广大师生的爱国主义教育。(房秀伟)